

Младеновачки Глас

информације и огласи



цена 40 динара

БРОЈ 488

27. октобар 2023.



ГРАДСКА ОПШТИНА МЛАДЕНОВАЦ

ПОЗИВА СТАМБЕНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

ДА УЧЕСТВУЈУ НА КОНКУРСУ

Лепше зграде за лепши

МЛАДЕНОВАЦ

Заједно са вама...

- ТЕКУЋЕ И ИНВЕСТИЦИОНО ОДРЖАВАЊЕ (ЗАМЕНА УЛАЗНИХ ВРАТА СА САНАЦИЈОМ ШПАЛЕТНИ, САНАЦИЈА СТАЗА ОКО ЗГРАДА, КРЕЧЕЊЕ ХОДНИКА, ЗАМЕНА САНДУЧИЋА, УГРАДЊА ИНТЕРФОНА, ЛЕД РАСВЕТА У ХОДНИЦИМА, УГРАДЊА ППЗ ОПРЕМЕ)

Министарство за екологију и заштиту животне средине, доставиће закупцу простора фабрике „Петар Драпшин“ решење о привременој забрани делатности до окончању поступка *страница 3*

Савети за пољопривреднике
Значај агрохемијске анализе земљишта *страница 5*

Драгослав Жика Обрадовић: Кажем ја себи...
Далтонови, опет, јашу (3) *страница 6*

Вести из спорта на странама 8, 9 и 10.

ПОВОЉНО: Стан на дан у Младеновцу 063/310-205

ХОДОЧАШЋЕ МЛАДЕНОВАЦ - ХИЛАНДАР ПЕШАКА

31. ОКТОБРА 2023. године

HUMANITARNA FONDACIJA
BUDI HUMAN
Pobuda. Saznajte više o nam.

Za Tamaru!
Цена SMS поруке је 300dina
1510
NA **3030**

Уплати на рачун:
Одрешна рачун: 160-600000872907-94
Деловна рачун: 160-600000871540-38
IBAN: BG331606000000167154038
SWIFT / BIC: DECBDE33

Уплати human1510 | пошљи SMS на 455

HUMANITARNA FONDACIJA
BUDI HUMAN
Pobuda. Saznajte više o nam.

Za Vukanovo lepše sutra!
Цена SMS поруке је 300dina (пошљи на мобилни)
990 NA **3030**

Уплати на рачун:
Одрешна рачун: 160-600000865647-81
Деловна рачун: 160-6000008671035-83
IBAN: BG331606000000167103583
SWIFT / BIC: DECBDE33

Уплати human990 | пошљи SMS на 455

ЗА ОБОЛЕЛУ ДЕЦУ ПОШАЉИ СМС
ВАШЕ МАЛО ЊИМА ЗНАЧИ МНОГО
ПОШАЉИ СМС НА 3030

Република Србија
Град Београд
Градска општина Младеновац
Штаб за ванредне ситуације
Број: III-11-820-1/18/2023
25.10.2023. године

Штаб за ванредне ситуације на територији градске општине Младеновац, на седници одржаној дана 25.10.2023. године, на основу чл. 29. и 43. Закона о смањивању ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама ("Сл. гласник РС", бр. 87/18), у складу са Извештајем Секретаријата за инспекцију, надзор и комуникацију бој: X-09 број: 501.9-319/2023 од 25.10.2023. године, доноси

НАРЕДБУ

1. **Налаже се** директору ЈКП "Младеновац", Младеновац, да ово јавно предузеће без одлагања изврши искључење PD "HOMI HARWOOD" d.o.o. са седиштем у Младеновцу, ул. Краља Петра Првог број 34, са градске водоводне мреже.
2. Наредбу доставити: директору ЈКП "Младеновац", Младеновац и Архиви.

Образложење

Секретаријат за инспекцију, надзор и комуникацију доставио је градској општини Младеновац Извештај бој: X-09 број: 501.9-319/2023 од 25.10.2023. године, у коме се, између осталог, наводи да је Извештајем о извршеном мониторингу отпадних вода Градског Завода за јавно здравље Београд, Број: 23-04-1129 од 25.9.2023. године, утврђено да граничне вредности емисије загађујућих материја у отпадној води нису у складу са Уредбом о граничним вредностима емисија загађујућих материја у воде и роковима за њихово достизање ("Сл. гласник РС", бр. 67/11, 84/12 и 11/16), па је донето решење којим се забрањују упуштање технолошких отпадних вода у природни реципијент - канал Серава.

У складу са наведеним, Штаб за ванредне ситуације на територији градске општине Младеновац, доноси одлуку као у диспозитиву.

Командант Штаба и
Председник ГО Младеновац
Владан Глишић



Младеновац је 17. октобра био најзагађеније место у Србији



Како „Младеновачки глас“ сазнаје Министарство за екологију и заштиту животне средине, доставиће закупцу простора фабрике „Петар Драпшин“ решење о привременој забрани делатности до окончању поступка, а у питању су процедурални пропусти и непридржавање мера заштите околине.

Грађани који су иницирали да се стопира рад фабрике прикупили су у петицији више од 4.500 потписа у којима се тражи забрана даљег тровања грађана Младеновца. Годинама уназад грађани Младеновца се жале и пријављују паљевине и дим са више различитих локација у граду, од Карађорђевог улице до димњака некадашње фабрике „Петар Драпшин“ из кога излази густ дим, специфичног мириса, који изазива кашаљ, сузе и свраб у очима као и проблем са дисањем.

Будући да у Општини Младеновац није успостављен одговарајући ниво мерења квалитета ваздуха на локацији у близини бивше фабрике „Петар Драпшин“, то значи да у недостатку мерења квалитета ваздуха не постоји ни законски основ за доношење и спровођење законом прописаних мера у циљу смањења нивоа загађења ваздуха. Постављање аутоматских мерних станица би био један од првих корака у заједничкој борби за јасним, провереним, а пре свега транспарентним информацијама о стању квалитета ваздуха који удишемо. Требало би да у сваком тренутку буде познато да ли у Младеновцу постоји прекорачење концентрација неких од најзаступљенијих загађујућих материја, кажу грађани са којима смо разговарали на штандовима где су потписивали петицију „За чистији ваздух“. Напомињу, да таква постројења се морају налазити у посебно одређеним зонама и далеко од било какве прехранбене производње и насељених места, вртић „Сунце“ припада једној од вртића предшколске установе „Јелица Обрадовић“ отворен је октобра 1980. године, капацитета 216 деце, узраста од 1 до 6,5 година и налази се само 300 метара од димњака „Драпшина“ из кога свако вече излази дим који грађанима Младеновца задаје доста проблема. Верујемо да ће Министарство за екологију и заштиту животне средине сагледати све чињенице и обезбедити Младеновцу аутоматску мерну станицу која ће ажурирати загађеност ваздух сваких сат времена.

Требало би да у сваком тренутку буде познато да ли у Младеновцу постоји прекорачење концентрација неких од најзаступљенијих загађујућих материја. То се односи на суспендоване честице - ПМ 10, ПМ 2,5 и ПМ 1, сумпор диоксид азотне оксиде, угљен моноксид.

М. Г.

Саопштење Зелено леви фронти Младеновац Хоћемо ли бити бања или депонија

Загађење ваздуха у нашем месту траје месецима уназад. Ових дана, када се облаци дима (нарочито у вечерњим сатима) шире и угрожавају здравље свих нас, загађење је интензивније. Представници опозиционих странака, грађани Младеновца, упућивали су поднеске са питањима да ли су надлежни органи, почевши од инспекције за заштиту животне средине, преко комуналне инспекције општине Младеновац и комуналне милиције (БЕЛИ) до полиције, ишта урадили и докле се стигло како би се загађење ваздуха у нашем месту смањило. Још увек нико није одговорио. У нашој општини постоји мерна станица за праћење загађења ваздуха (лоцирана у ЈКП Младеновац, Краљице Марије 32). Ова станица служи за аутоматски мониторинг квалитета ваздуха, и налази се у саставу мреже мерних станица Града Београда, под контролом Градског завода за јавно здравље. Резултати мерења објављују се преко званичног сајта БЕОЕКО. Нажалост, подаци за Младеновац, који су се могли видети свих ових дана на поменутој страници су више него забрињавајући.

Закон о заштити ваздуха (Сл. Лист РС, 36/2009...26/2021) у члану 16. прописује да се у случајевима када постоји основана сумња да је дошло до загађења ваздуха које може нарушити здравље људи и/или животну средину морају обавити наменска мерења нивоа загађујућих материја.

Овом приликом тражимо од Општинске управе Младеновац, која је у саставу Градске управе Града Београда, да на основу резултата мерења објављених на страници БЕОЕКО, донесе одлуку о мерењима посебне намене. Ова одлука мора да садржи начин и рокове мерења, као и врсту загађујућих материја које је потребно мерити. Мерења посебне намене надлежни орган јединице локалне самоуправе обавља преко надлежних органа државне управе или овлашћеног правног лица. Такође, питамо зашто Општинска управа Младеновац није ништа предузела да на адекватан и погодан начин информише јавност о загађењу ваздуха? На то их обавезује члан 23. Закона о заштити ваздуха! Шта је Општинска управа Младеновац до сада предузела у оквиру својих надлежности и у сарадњи са другим надлежним институцијама и инспекцијама? Да ли погон за сушење дрвета у погону некадашње фабрике Петар Драпшин има све потребне дозволе за рад? Зашто пре почетка рада погона није урађена студија на процену утицаја на животну средину, да ли су урађене анализе ваздуха, воде...

И на крају, питамо челнике нашег места у ком правцу желе да развијају општину? Као туристичко, бањско место, или као депонију прљаве индустрије?

Зелено леви фронти Младеновац

Основна школа „Свети Сава“

Победници конкурса КИДС ФЕСТ

Од 15. до 22. октобра одржан је Дечји филмски фестивал КИДС ФЕСТ једна је од бројних манифестација намењених деци. Ипак, он се издваја својим концептом и садржајем, али и традицијом. Већ деветнаест година овај фестивал деци пружа нова искуства и знања из области филма.

На овогодишњем фестивалу учествовало је и одељење 5/2 ОШ „Свети Сава“ из Младеновца које је снимило кратак филм о слози и заједништву. У великој конкуренцији филм је освојио прво место, а ђаци су као награду добили посету зоолошком врту Палић. Поштовани родитељи, хвала на сарадњи и подршци. Драга децо, честитке на дивном успеху и жељи да покажете шта значи брига, пажња и другарство.

Овај број штампан је уз помоћ средстава добијених на конкурс ГО Младеновац за суфинансирање медија у 2022. години. Ставови изнети у подржаном медијском пројекту, нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.

Савети за власнике аутомобила

Проверите у каквом су стању гуме

Првога новембра сви возачи на својим возилима морају имати зимске гуме. Ако их још нисте набавили та ставка у кућном буџету коштаће вас од 25.000 динара па навише. Исправна брига и редовно одржавање гума можда је најважнија ствар коју можете учинити када је у питању ваше возило. Аутомобил има неколико хиљада различитих делова, а само се гумама додирује пут. Због тога је аутомобилска гума или правилније речено „пнеуматик” један од најважнијих фактора активне сигурности аутомобила.

Због ужурбаног начина живота, провера пнеуматика лако се сметне с ума, али осигурати да су у добром стању важно је за перформансе возила и вашу сигурност на путу. Након дугог радног дана, размишљање о свом аутомобилу је последња ствар која нам пада на памет. Али игнорисање проблема не значи да он нестаје - оно само осигурава да ће се касније вратити. С тога, у наредним редовима открићемо вам на шта треба да обратите пажњу ако вам је стало да гуме вашег возила буду функционални и трају што дуже.

Притисак у гумама. Правилно надувани пнеуматици осигуравају бољу стабилност, боље приањање, равномерно трошење и мању могућност пуцања. Провера притиска у гумама брза је и једноставна. Испражњен пнеуматик лако можете препознати и по избочини која настаје под тежином возила. Но понекад то није одмах очљиво па би било добро барем једанпут месечно проверавати притисак. Упутите се на најближу бензинску пумпу где на посебно предвиђеном месту можете да надувате свој пнеуматик на исправан притисак. Информација о исправном притиску најчешће се налази на налепници на оквиру врата или на поклопцу места за сипање горива. Када знате који је исправан притисак, одвртите поклопац ваздушног вентила и притисните мерач како бисте прочитали тренутни притисак у сваком од пнеуматика. Ако вам је притисак пренизак, напуните пнеуматик помоћу ваздушног компресора док не буде у складу с препорученим нивоом. Притисак је најбоље проверити када су



гуме „хладне” или у мировању најмање 3 сата. Дубина шаре. Побрините се да је газећи слој на пнеуматима довољно дубок за сигурну вожњу. Истрошени пнеуматици смањују приањање возила за коловоз, што може повећати зауставни пут приликом кочења, повећати ризик од аквапланинга, односно довести вас и остале путнике у опасност. Осим притиска и газећег слоја, чврсти унтрашњи и спољашњи бочни зидови и добро опште стање важни су за здравље ваших пнеуматика. Потражите потенцијално неправилно трошење, посекоштине, испупчења, пукотине од сувог труљења или предмете заглављене у пнеуматима. Свако пропуштање ваздуха потребно је отклонити у што је могуће краћем року. Такође, припазите на старост својих гума јер с временом они губе своја својства. Не препоручује се да је на возилу постављен пнеуматик старији од 10 година. Старост се може лако препознати четвороцифреним бројем штампаним на површини пнеуматика где прва два броја представљају недељу а друга два броја - годину производње. Ако нешто изгледа сумњиво, али нисте сигурни да ли и колико то утиче на вожњу, предлагемо да доведете ауто на сервис или затражите мишљење у најближем центру за технички преглед. Само су исправни пнеуматици - сигурни пнеуматици.

Жељко Мушавцић

IN MEMORIAM

Босилка Боска Петровић, рођена Антонијевић, професор француског и латинског језике, преминула је 3. августа 2023. године у 101. години, а сахрањена је 5. августа поред супруга Богдана Петровића, на Новом гробљу у Београду. Иза ње су остали син Ненад и унуке Ивана и Јелена са породицама. Боска Петровић рођена је у Београду 1923. године од оца Ђорђа и мајке Анке поштанских службеника. Родитељи су по распореду добили службу у Сарајеву где је Боска завршила седам разреда гимназије. По доласку у Београд завршила је осми разред и дипломирала. Неколико година је радила у управи мелиорација. Почела је да студира 1947. године на Филозофском факултету у Београду и из радног односа је дипломирала 1952. године. По завршетку факултета долази у младеновачку гимназију 1952. го-



дине у којој је предавала француски и латински језик до 1959. године када је гимназија укинута. Удала се 1957. године за Богдана Петровића, наставника математике. Од укидања гимназије, до поновног отварања, радила је у економској школи. Од отварања гимназије 1961. године, до-

лази у гимназију где је радила до 1984. године када одлази у пензију. Професорка Боска остаје у сећању свих генерација као врсни педагог и ауторитет.

Генерација маймуранаша младеновачке гимназије 1957. године

Савешти за пољопривреднике

Значај агрохемијске анализе земљишта

Радећи у пољопривреди као инжењер често сам се у разговору са ратарима сусретао са питањем када и колико којег ђубрива користити, које делује одмах, које „одложено“, како га применити, да ли кроз сејалицу, да ли пре тањирања, да ли пре орања односно пре основне обраде када у пшеници применити УРЕА-у, када КАН и у којој количини. Да ли је САН, КАН или АН исто, а тек за водорастопива ђубрива да ли само кроз систем кап по кап, да ли фолијарно, па како, у којој концентрацији и тако у недоглед. Чисто да се напише књига о примени минералних комплексних и азотних ђубрива као и водорастопивих, а о правилној примени органских тек треба писати. На многа ова питања је тешко дати уопштен одговор. Која култура је у питању, који предусев, која врста ђубрива када се планира да се примени, да ли су жетвени остаци претходне културе заорани или не, изнети са парцеле, какав принос се очекује, каква агротехника се примењује. Чињеница је да наша пољопривредна газдинства највеће своте новца дају за гориво и вештачка ђубрива. Ништа не треба препуштати случају. Све мора бити добро испланирано унапред како би се евентуално непланирани трошкови избегли. Наши сточари огромне количине стајњака износе на појединачне парцеле, док друге парцеле које нису у њиховом власништву вапе за додатном органском материјом. Све су то проблем и питања на која је тешко дати лак и кратак одговор. Право, најбрже и вероватно најбоље решење и одговор на велики део свега овога је агрохемијска анализа земљишта.

Наши регистровани пољопривредни произвођачи који испуњавају услове користе али недовољно погодност за њих бесплатне агрохемијске анализе земљишта. Ми кроз једну агрохемијску анализу земљишта добијемо резултате о пХ вредности, о проценту хумуса, калцијумкарбоната, азота, фосфора (П О), калијума (К О). Свака ова појединачна вредност може и утиче на висину приноса. Неке чак и ограничавајуће. Ми кроз ове вредности видимо плодност парцеле, које културе на њој могу да се гаје, које врсте, када и на који начин применити минерална и органска ђубрива. У препоруци поред свих горе наведених вредности стоји и препорука о примени, када, како



и на који начин и у којој количини применити кречног материјала ради евентуалног повећања пХ вредности. Код нас испод Саве и Дунава су парцеле у огромном броју са ниском пХ вредношћу што је велики проблем у гајењу луцерке и црвене детелине. Низак проценат хумуса, минималне вредности калцијум-карбоната такође утичу на успех гајења појединих пољопривредних култура.

Вредности азота, фосфора и калијума с врло важне за успешну пољопривредну производњу. У једној препоруци поред количине и времена примене кречног материјала, стоји време и начин примене органског ђубрива најчешће је то стајњак као и количина, време и начин примене минерално комплексних НПК и минерално азотних ђубрива, а све на основу резултата агрохемијске анализе који се такође налазе у препоруци.

Можемо слободно рећи да препорука садржи све што је потребно да знамо о парцели и на који начин да изменимо присуство неких елемената како би поправили плодност парцеле, па је ово још један позив да наша регистрована пољопривредна газдинства искористе бесплатну агрохемијску анализу и поступе по препоруци коју добију и тако утичу на економичност своје пољопривредне производње, а посредно и на здравље и смањено загађење природе. Углавном савет је нашим пољопривредним произвођачима да поступе по препоруци добијеној по обављеној агрохемијској анализи, а за све што им није јасно да у непосредном разговору са стручним лицем за ту област се разјасни. Поверење је велика ствар.

гил.инї. Милош Николевић, ПССС Београд

Савешти за власнике љаса

За успех на изложбама (1)

Ставови, ход и правилно постављање пса у рингу. Као анатомско савршенство пса, тако су и поуздан изглед, ставови и покрети, начин на који се пас креће, као и његова оригиналност од кључног значаја при оцењивању. Као излагач морате бити пре свега сигурни у себе јер се на пса преносе људска расположења и страхови. Уплашен и несигуран власник ће са својим псом пружити у рингу слику без сјаја и одиграти монотону представу, како у очима судије, тако и публике. Начин на који се пас креће важна је ствар у рингу. Одређивање брзине хода, као и проналажење исправног ритма захтева одређену вежбу. Дужина поводника игра важну улогу при кретању; кратак поводник, код неких паса може смањити покрете рамена или скратити корак. Да би што боље приказали



пса експериментишите код куће са гледаоцем који ће помоћи.

Ускладите свој корак са кретањем пса, али га никада немојте опонашати јер то неће изгледати природно. Потрудите се да у рингу, испред себе, осигурате довољно простора да ви и пас не бисте „скраћивали корак“. Такође, пазите на нераван терен који би могао променити ход пса. Када пса треба водити ка судији и од њега, најбоље је користити „скраћени корак“; тада је важно обратити пажњу да се пас креће право.

Када судија затражи од вас да поставите пса, очекује да псу види одређене расне карактеристике. Правилно поставијен пас зато ће задржати пажњу сваког судије. Но, нема много тајни које искусни излагач може применити... Најважније је да пас буде стабилан у чему му можете помоћи бирајући терен без препрека, односно онај који је раван. Када је пас стао мирно треба га руком ухватити испод прса како би подигао предњи део тела. Затим треба дигнути псу главу како би истакао врат. Никада немојте пса да хватате за стомак да не би издигао леђа. Једино, уколико ваш пас има благо улегнута леђа, можете га, на тренутак, натерати да их издигне и то нежним додиром код завршетка грудног коша. Задњи део тела пса треба да је у складу са предњим. Задње ноге морају бити паралелне (осим код немачких овчара). Дакле, пса треба поставити тако као да желите да га неко фотографише. Наравно, за то је потребно вежбати пса у чему вам може помоћи и - огледало.

Весна Марковић, www.natura.rs

Кажем ја себи...

Далтонови, опет, јашу! (3)

За оне који нису читали преходне текстове под овим насловом да поновим да је наслов назив истоименог филма о озлоглашеним разбојницима Дивљег Запада. Међутим, не пишем о њима већ о њиховим потомцима који уместо коња користе бродове, авионе на носачима, ракете и лажне паре ради пљачкања света. Упасти у банку, са колтом у руци и чарапом на лицу, то је било у оно време. Сада су се ствари измениле. Класичне пљачке изводе само будале. Ове савремене и модернизоване су много опасније где наступају, наводно, у корист опљачканих. Они по природи не знају да располажу својим ресурсима и ту су Далтонови потомци да им помогну за њихово добро. То је исто када бих ја убеђивао пензионере да са својом пензијом избегавају да купују месо јер могу добити холестерол или триглицериде. Неке афричке државе копају на својој земљи дијаманте за туђи рачун, а сами гладују. Када су се у Нигеру, опасуљили, официри преузели власт, нарогушили су се западњаци упозоравајући да ови пучисти не поштују правила. Ови су их питали чија правила? Наша, кажу западњаци-цивизацијска. (Која иначе мењају од случаја до случаја и како њима одговара) Онда им је један пучиста, одбрусио: Зашто бих ја у својој земљи, поштовао ваша правила?

Наравно, питање је времена докле ће издржати јер ови, удружени Далтонови са потомцима европских пробисвета још увек су моћни? Због свега овога, али и другог морамо много да порадимо на памћењу наше историје јер ћемо се изгубити у времену и простору. Морамо да знамо где и са киме живимо. Они урођеници у џунглама Амазона, одавно би нестали да не знају које су траве и змије отровне у њиховом окружењу. Исто је и са нама. „Пријатељска“ Бугарска, уводи нам таксу на руски гас. Професор, доктор, Срђан Перишић, млад човек, предаје геополитику која, једноставно, има за циљ да на време препознајемо пријатеље од непријатеља. Верујем му када каже да је нас Европа, пре сто и више година дефинисала као непријатеље, јер смо ту где јесмо увек на њиховом путу. Ми се правимо да то не разумемо и некритички хрлимо у њихов загрљај или у ЕУ. Нема од тога ништа, већ сам констатовао. За њих смо ми дивљаци, необразовани, примитивни, који заузимају кључну раскрсницу на Балкану.

Но, да видимо ко је ко? Ко су они а ко смо ми? Словени, којој групацији припадамо, су углавном хришћани- православци. (Наравно, има и католика и муслимана, мада

ови не признају да су словенског порекла) Никада у историји нисмо водили освајачке ратове, увек смо се бранили на кућном прагу. Нисмо улазили и освајали туђе земље, сем у случају када је Кутузов потукао Наполеона и гањао га до Париза. И тада руски цар није дозволио да се у Паризу опљачка било која трговина или запали кућа. Ови „цивизовани“ наполеоновци, су предходно попалили Москву?! Дакле, ко су дивљаци, Европејци или Руси?

* * *

Знате ли за израз вандализам, сигурно знате када неко из обести, ишчупа саднице у парку, поломи клупе, покида цвеће, уништава споменике и слично. Вандализам. Прошли Вандали, оставили пустош. Хоћу да вас потсетим из историје, Вандали су били Источно-германско племе које је живело на територије, данашње Данске и Немачке. Кренули на топла мора 406 године нове ере, стигли до Северне Африке, уништавајући све пред собом, разорили Картагину и ту основали своју државу да би 455 године запалили Рим. Е, сада, њихови потомци нама продају „цивизацију“ Један њихов, Гај Цезар Германик Калигула (калигула у преводу кратка војничка чизма) прогласио свога коња за сенатора, мада, када видим садашњи састав наше скупштине, мислим да је био у праву. Нерон је запалио Рим, а Мусолини и Хитлер цео свет, са намером да они по свом ћефу изграде невиђено. Ми смо и сада за Европу и оне Далтонове дивљаци, иако никада нисмо имали Аушвиц и Јасеновац. Бањица, Сајмиште и Јајинци у Другом светском рату је њихов изум. О неделима западњака, укључујући и Америку, могу се написати томови књига. Где год су били Американци, оставили су пустош, али су увек били најурени. Сетите се ратова у Кореји, Вијетнаму, Авганистану... Важно је продавати оружје. На војној производњи и ратовима почива економија САД. Пре неки дан смо у Крагујевцу, обележили страдање у Шумарицама где су поред осталих грађана стрељали ђаке крагујевачке гимназије, 21. октобра 1941. То су урадили ови „цивизовани“ Германи који и сада нама продају културу као да смо ми сви изгубили памет и не знамо ко су они а ко смо ми. И даље облећу око нас, као и пре много година, хтели би да се питају како да се уреди наша кућа, као да смо ми Баварска, или Шлезија, ваљда Саксонија, део њихове државе. Ово се граничи са безобразлуком. Нема ту дипломатије ни мало, када видите која је то „Велика петорка“ како их Вучић назива, долази да посредује око КИМ а сви су признали лажну државу. Али, запамтићемо и ово као и предходну историју, кажем ја себи, када ме други не слушају.

Драјослав Жика Обрадовић

Народни лекови против повишеног крвног притиска

Симптоми високог крвног притиска су једва видљиви или их уопште нема. Висина крвног притиска има утицај на цео организам и наше понашање - може бити нормалних размера, али и превисок или пренизак.

Висок крвни притисак обично је виши од стандардне 120/80 ммХг, али он зависи од стања сваке особе и заправо је доста релативан појам. Вредности крвног притиска разликују се зависно од активности, доби, лекова и здравственог стања. Некоме низак крвни притисак, другој особи може бити нормалан. Висок крвни притисак је најчешће окидач за застој срца или срчани удар, а пацијенти углавном игноришу симптоме који на њега указују. Артеријска хипертензија је једна од најчешћих болести данашњице. Једна трећина одрасле популације има притисак који би се морао лечити, а овај проценат се мења у зависности од начина исхране, физичке активности и животне доби. Вероватно да нема особе која бар једном није имала проблем са повишеним притиском, а додатни проблем у лечењу хипертензије представља податак да се терапија узима нередовно. Узрок настанка Хипертензија се најчешће јавља као идиопатска, што значи да се не зна разлог њеног појављивања. У малом проценту хипертензија је последица болести других органа и система. На крвни притисак утичу многи фактори како у организму, тако и ван њега. Крвни притисак повећавају прекомерна употреба соли и течности, гојазност, претерани унос алкохола и кафе, пушење, физичка неактивност. Повишен крвни притисак је врло често болест која протиче са врло мало симптома, или се они чак и одсутни. Пацијенти са повишеним крвним притиском могу имати врло разнолике симптоме, зависно од тога да ли је још неки систем органа нападнут и оштећен дугогодишњом хипертензијом. Органи који највише трпе и страдају у хипертензији су: срце, очи, бубрези и крвни судови. Симптоми које најчешће имају болесници са повишеним крвним притиском су: главобоља (нарочито у потиљачном пределу), несвестица, зујање у ушима, нестабилност при ходу, бол или сличне сензације у грудима, недостатак ваздуха, осећај убрзаног или неправилног рада срца... Зато пробајте овај народни лек. Многи пацијенти кажу да помаже. За почетак добро оперите лимун и ђумбир са кором исеците на кришке, а ђумбир огулите и исеците на мале комаде због блендања. Затим ољуштите бели лук и сипајте све састојке у блендер. Миксуйте док не добијете сједињену, течну форму. Након тога ову мешавину улијте у лонац и загрејте је. Затим полако додајте воду и пустите да прокључа. Након кључања оставите мешавину да се охлади и после је сипајте у флашу и ставите у фрижидер. Када га узимати: Обавезно пијте једну чашу овог напитка свако јутро на празан стомак, а препоручљиво је и испити једну чашу два сата пре спавања.

Mr Ph Биљана Мушавцић

Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности ОКО Младеновац



Јесење активности:

15. октобар

Слађана из села Ковачевац, по занимању је текстилни техничар и у својој пријави на Јавни позив за бесплатну доделу опреме, сировина и инвентара за рад, навела је потребу за куповином шиваће машине, којом би могла да израђује одевне предмете али и да ради ситне преправке гардеробе. Драго нам је што смо Слађанину идеју подржали кроз пројекат *Жене на селу - од невидљивости до развојној пошеницијала* и желимо јој пуно успеха у будућем раду.



Пројекат се реализује уз подршку Секретаријата за социјалну заштиту града Београда.

19. октобра прославили су њуних осам година успешној рада. Захваљују се свима који су подржали и подржавају њихов



припремила страницу Марија Т.С

Фудбал, Београдска зона

Комграп –ОФК Младеновац 1:0 (1:0)

Стадион Комграпа. Гледалаца: 100. Судија: Божидар Чоловић (Београд). Стрелац: Ступар у 15.минути. Жути картони: Даковић, Булат, Столић, Јеремић, Младеновић (Комграп), Марковић, Костић, Николић (ОФК Младеновац).

КОМГРАП: Миливојевић, Антић (од 55. Младеновић), Стевановић, Игрутиновић, Даковић, Кнежевић, Булат (од 55. Вујовић), Наранчић (од 55. Стојковић), Ступар (од 69 Јеремић), Столић, Јанковић (од 78 Давидовић).

ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Стоисављевић, Стевановић, Марковић (од 72. Иванковић), Рајковић, Планић (од 46. Максимовски), Ђорђевић, Костић, Крстић (од 46. Стојановић), Миловановић, Матејић, Јанковић (од 46. Николић).

Прижељкивали су Младеновчани да ће се са гостовања Комграпу вратити непоражени што би значило и хватања прикључка за водећим тимовима, али њихова надања су се разлетела као сапунски мехури већ у 15. минути сусрета кад је нападач лидера првенства, Ступар казнио смушеност одбране тима са Селтерса и постигао једини, али и победоносни погодак. Комграп се данашњом победом учврстио на челној позицији са 23 бода, три више од Умке и Равне Горе Барајево које деле табеларни степеник ниже и место које на крају првенства води у српсколигашко друштво. Младеновчани су тренутно на осмом месту са шеснаест бодова и још увек траже своју шансу у покушају да се прикључе клубовима из горњег дела табеле.

У 12. колу ОФК Младеновац у недељу, 29. октобра од 10 сати на стадиону Селтерс дочекује београдски БСК 1926.

Листа стрелаца Зонске лиге Београд: Ступар (Комграп) и Лазовић (Равна гора Барајево) по 9 голова, Давидовић и Младеновић (Комграп) по 7... Најбољи стрелац ОФК Младеновца је Максимовски са 4 гола.

Драјан Николић Гула

1	Комграп	11	8	2	1	28	12	+16	26
2	Umka	11	7	2	2	20	9	+11	23
3	OFK Budućnost	11	7	2	2	18	7	+11	23
4	KFK Ravna gora Barajevo	11	7	2	2	19	14	+5	23
5	Šušnjar 1977	11	6	2	3	14	9	+5	20
6	BSK 1926	11	6	0	5	20	18	+2	18
7	Napredak	11	5	2	4	22	24	-2	17
8	OFK Mladenovac	11	5	1	5	21	14	+7	16
9	Zuce 2019	11	5	0	6	18	18	0	15
10	Boleč	11	4	2	5	13	18	-5	14
11	Balkan Mirijevo	11	3	4	4	13	18	-5	13
12	Crvena zvezda	11	3	2	6	24	25	-1	11
13	OFK Žarkovo	11	2	4	5	14	19	-5	10
14	Kaluđerica 1969	11	2	0	9	3	23	-20	6
15	BSK Borča (-9)	11	4	1	6	13	18	-5	4
16	Hajduk	11	1	0	10	6	20	-14	3

Одбојка - Прва лига Србије

Спартак из Љига „протутњао“ кроз Младеновац

Дојучерашњи суперлигаш Спартак из Љига био је „тврди орач“ за Младеновчанима. Иако су недавно истог ривала у финалу Купа региона савладали на гостујућем паркету (3:1), вечерас током целог сусрета у оквиру 2. кола Прве лиге Србије, гост је био доминантнији у свим сегментима игре и убедљиво славио резултатом 3:0, по сетовима 21:25, 20:25 и 24:26. Младеновчани у прва два сета нису имали решење за нападачку и успешно поентерску игру гостију. Недостајала је концентрација на пријему, прецизност након доброг блока, тако да би се могло рећи како је пораз пре свега продукван исхитреним потезима.

У трећем сету након резултатске клацкалице и преокрета недостајало је и среће у кључним тренуцима, јер је Спартак нешто слабију игру у односу на прва два у којима је деловао фуриозно окончао тако што је прошао „кроз иглене уши“, али сасвим заслужено укњижио нове бодове јер је у премијерном мечу овогодишњег првенства на свом паркету „почистио“ Клек Србијашуме (3:0).



Одбојкаши Младеновца након пораза у Новом Саду од истоименог лигаша (2:3) и вечерашњег пред својом публиком неопходно је да извуку поуке и стекну психолошку стабилност уочи наредних мечева, а следећи је за седам дана кад се гостује у зрењанинском предграђу, увек неугодној екипи Клек Србијашуме.

Кошарка - 1. МРЛ центар 1

КК Житко Баскет – КК Младеновац 69:73



Кошаркаши Младеновца остварили су максималан учинак у прва два кола Прве Међурегионалне лиге „Центар“. После прошлонедељног тријумфа на премијери, кад су на свом паркету савладали Мондо Баскет (59:54), у другом колу су се „засладили“ победом на гостовању савладавши КК Житко Баскет са 73:69.

Други тријумф одлична је позивница љубитељима кошарке у граду под Космајем за недељни дуел кад ће КК Младеновац у хали Спортског Центра „Љубомир Ивановић Геца“ угостити лазаревачки Паратон. Занимљиво је и да су Лазаревчани стартовали у новом првенству са две победе, савладавши у 1. колу КК ИБЦ са 101 :92 и такође на свом паркету КК Торлак ОКК Београд резултатом 98:58.

Имајући у виду да су Младеновчани претпели промене у играчком и кадровском погледу, да је тим изузетно млад онда свакако да је за њих ново првенство започело на најлепши могући начин.

Рукомет - Прва лига „Београд“

Први пораз рукометаша

Тек у четвртном колу румошаши Младеновца нису успели да победе. Гостовали су Новом Београду и претрпели су убедљив пораз од 36:20. Ваља истаћи да рукометаша Новог Београда убедљиво воде на табели за све четири победе.

У петом колу РК Младеновац је слободан.

СПОРТ

Фудбал: Прва Београдска лига, група Ц Омладинац - Врчин 0:6 (0:2)

Играно у Рајковцу. Гледалаца: -. Судије: Личина, Осојић и Пантелић. Стрелци: Крантић у 4, 78. и 85, Пауновић у 5, Вељовић у 65. и Митрић у 84. минути. Жути картони: Миленковић и Јовић (Омладинац).

ОМЛАДИНАЦ: Милошевић, Миленковић, Петковић, Стојановић, Арсић, Жујовић, Андрејевић, Филиповић, Јовић, Костић, Матић. Играли су и Ђуров, Баралић, Васиљевић, Милићевић и Петковић.

ВРЧИН: Марковић, Ђуровић, Кнежевић, Ђорић, Јанићијевић, Вељовић, Манчић, Ковачевић, Крантић, Станковић, Пауновић. Играли су и Николић, Митрић Ј, Митрић П, Старчевић и Ранковић.

Још један тежак пораз Рајковчана. Очигледно је да Омладинац плаћа данак неискуству играња у вишем рангу, у којем су много бољи тимови него што су били супарници у Општинској лиги. Тек је девето коло, има још доста утакмица да се одигра, па тренеру Теофиловићу предстоји озбиљан посао да подигне форму играчима, да их припреми на утакмице које предстоје и да их убеди да могу много боље него што су то урадили у осмом и деветом колу када су примили 18 голова.

Велика Крсна - Рабровац 6:1 (2:0)

Играно у Великој Крсни. Гледалаца: -. Судије: Атанасов, Гавранић и Јеремић. Стрелци: Петровић у 4. и 21, Лејић у 57, Ђорђевић у 60, Миливојевић у 77. и Јовичић у 86. минути (једанаестерац) за Велику Крсну, а Павковић у 70. из једанаестерца за Рабровац. Жути картони: Ђорђевић и Лејић (Велика Крсна), Ђосић (Рабровац).

ВЕЛИКА КРСНА: Миловановић, Новаковић, Миладиновић, Ристић, Николић, Гајић, Митровић, Ђорђевић, Петровић, Лејић, Јовичић. Играли су и Кузмић, Миливојевић Младен и Миливојевић Милан.

РАБРОВАЦ: Марковић, Вујић, Ранисављевић, Јанковић, Савић, Вујић Н, Благојевић, Цветковић, Ђосић, Андрић, Павковић. Играли су и Арсић, Пршић, Андрић Б, Ранковић и Ранисављевић С.

Општински дерби завршен је убедљивом победом Кршљана који су доказали да су у доброј форми и да заслужено заузимају месту при врху табеле. До 21. минута већ су водили са 2:0, а у другом полувремени са још четири гола забележили су важну и високу победу. Кршљани су на три бода иза водеће Винче, а упркос поразу Рабровца је и даље на петом месту.

Посебну занимљивост представља податак да су фудбалери Винче у прошлом и овом колу постигли 23 гола(!), од којих је 8 постигао Александар Стојковић, који је и у претходној сезони био убедљиво најбољи стрелац лиге. У деветом колу Шумадија 1962 била је слободна.

Десето коло биће одиграно у недељу, 29. октобра. Састају се: ОФК Младост - Рабровац, Винча - Шумадија 1962, Врчин - Хајдук, Заклопача - Омладинац и Мали Пожаревац - Пударци. Велика Крсна и Дунавац су слободни.

Листа стрелаца: Стојковић (Винча) 11, Тодоровић (ОФК Младост) 7, Живановић и Димковић (Винча) 6... Од играча из наших клубова најбоље је пласиран **Јовичић Милош** из Велике Крсне са 5 постигнутих голова.

Одлуком Комесара за дисциплину, кажњена је ФК ШУМАДИЈА 1962 новчаном казном у износу од 3.000 динара због неспортског понашања и искључења представника клуба.

Општинска лига

Село Младеновац - Влашка 1:6 (1:3)

Терен код „Драпшина“. Гледалаца: -. Судије: Мишић, Миленковић Милан и Миленковић Мирослав. Стрелци: Станојковић у 22. м. за Село Младеновац. Милисављевић Мирослав у 22, Варагић Милан у 40. и 45, Вујић С. у 70. и 80. и Вујић Н. у 90. минути за Влашку. Жутих и црвених картона није било.

СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ: Милошевић, Влајић, Чокић, Јовановић, Грујуић, Сталовић, Станојковић, Трифуновић, Стрижак, Тодоровић.

ВЛАШКА: Јованчевић, Јевтић, Варагић Милан, Варагић Милош, Вујић С, Милошевић, Вујић Н, Перић-Пантелић Матеја, Јанковић, Милисављевић Матеја, Милисављевић Мирослав.

Са по три гола у два полувремена, екипа из Влашке забележила је лаку и убедљиву победу. Са ова три бода Влашка је доспела на средину табеле, а Село Младеновац остало је на самом дну.

Ковачевац 1956 - ОФК Студент 3:1 (2:1)

Играно у Ковачевцу пред непознатим бројем гледалаца. Судије: Максимовић, Гавриловић и Борикић. Стрелци: Копривица у 5, 37. и 87. минути за Ковачевац 1956, а Милошевић у 27. минути за ОФК Студент. Жути картон: Николић (ОФК Студент).

КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, Марић, Ђукић, Чокић, Кузмановић, Гавриловић, Александрић, Марић, Копривица, Папић, Јанићијевић.

ОФК СТУДЕНТ: Марковић, Безмаревић, Николић, Бељуљи, Јовић, Илић, Тодоровић, Мијатовић, Милошевић, Ристић.

Са три гола играч Ковачевчана Копривица прекинуо је победнички низ младеновачких „академичара“. Са ова три бода Ковачевац 1956. се изједначио са ОФК Студентом по броју бодова, а захваљујући бољој гол-разлици Ковачевчани су једно место испред „Академичара“.

Марковац - Космајац 3:0 (0:0)

Играно у Марковцу. Гледалаца: -. Судије: Мишић, Живановић и Нововић. Стрелци: Лекић у 61. и 90. и Радојевић у 68. минути. Жутих и црвених картона није било.

МАРКОВАЦ: Борић, Лучић, Цветковић, Лекић Никола, Лекић Никола, Ратковић, Радосављевић, Срећковић, Јовановић, Јаковљевић, Лазаревић. Играо је и Радојевић.

КОСМАЈАЦ: Петровић, Симић, Кузмић Н, Кузмић М, Милошевић, Глишић, Протић, Цветковић, Мијаиловић.

Сва три гола екипа Марковца постигла је у другом полувремени: од 61. до 90. минута. Марковац је сада на средини табеле, док је Космајац међу четири најлошије пласиране екипе.

Иванча - Слога 4:1 (3:1)

Играно у Иванчи. Број гледалаца непознат. Судије: Јанковић, Гавриловић и Берисавац. Стрелци: Богдановић у 27, Арсић у 31. и 40. и Терзић у 84. минути за Иванчу, а Обрадовић у 7. минути за Космајац. Жути картони: Јокић (Иванча) и Обрадовић (Слога).

ИВАНЧА: Терзић, Марковић, Јокић, Милојевић, Докић, Богдановић, Мијаиловић, Живковић, Радивојевић, Арсић, Дачић. Играли су и Милошевић, Стевановић и Терзић Н.

СЛОГА: Симић Ј, Миливојевић, Обрадовић, Симић М, Секулић, Илић, Стојановић, Обрадовић, Милишић, Илић, Цимеша. Играли су и Павловић и Антић.

Голом у 7. минути запретила је Слога да може да изненади водећу екипу општинске фудбалске лиге. Међутим, то је све што су Граничари урадили. Богдановић је у 27. минути изједначио, а затим је Арсић са два гола, у 31. и 40. минути јасно ставио до знања ко је, у овом тренутку, најбоља екипа и лиги. Коначан резултат поставио је Терзић при крају утакмице.

Напредак - Борац 0:2

На званичном сајту ФСБ нема никаквих података о утакмици!

У деветом колу, у недељу, 29. октобра у последњем колу јесењег дела првенства састају се: Слога - Село Младеновац, Борац - Иванча, ОФК Студент - Напредак, Космајац - Ковачевац 1956 и Влашка - Марковац. Утакмица у Америћу између Борца и Иванче је дерби првог дела првенства. Ако Борац победи биће јесењи првак, с тим што имају и утакмице мање одиграну, а до сада имају импресиван биланс: 6 утакмица - 6 победа!

На листи стрелаца воде **Кузмановић** (Ковачевац 1956) и **Варагић Милан** (Влашка) са по 9 голова, **Мијатовић** (ОФК Студент) с 7 голова је трећи, следе **Лекић** (Марковац) и **Крстић** (Напредак) са по 5 датих голова.

Рвање

Турнир у Хавличком Броду-Чешка



У Чешкој је одржан међународни рвачки турнир за кадете у17 и јуниоре у20. Екипа „Геце“ је наступила са три такмичара о освојила једну бронзану медаљу. Медаљу је освојио Илија Антић у узрасту јуниора у20, а наша два кадета у17 Новак Милојевић био је седми од 14 такмичара у својој категорији, док је Константин Стојковић освојио пето место од 18 такмичара у својој категорији. На турниру су учествовале репрезентације Пољске, Румуније, Молдавије, Сло-

вачке, Немачке, Украјине, Србије, Чешке и Хрватске. На турниру је учествовало преко 150 такмичара. Прво место освојила је екипа Украјине, друго екипа домаћина Чешке, док је треће место припало екипи Пролетера из Србије.

Међународни рвачки турнир у Кањижи

У организацији рвачког клуба Потисје у Кањижи је одржан међународни рвачки турнир за млађе узрасте. Треба напоменути да је ово један од најачих турнира на овим просторима за млађе узрасте. Због учешћа на екипе на турниру у Чешкој клуб су представљали Јусуф и Касим Садикај. Касим је освојио треће место док је Јусуф поражен у четврт финалу и остао без медаље. На овом турниру наступило је преко 400 такмичара из 15 земаља.

Фудбал, Лиџа вејтерана

ОФК Младеновац на средини табеле

1	VETERANI SD BEOGRAD	9	8	1	0	29	15	14	25
2	ZVEZDARA	8	8	0	0	42	9	33	24
3	DFK DORCOL	9	6	1	2	25	7	18	19
4	PLAVI 2000	9	6	1	2	28	14	14	19
5	KIM	9	6	0	3	24	15	9	18
6	BASK TEK	10	5	0	5	19	16	3	15
7	OFK MLADENOVAC (-1)	9	4	0	5	14	23	-9	11
8	BUSK	9	3	1	5	15	20	-5	10
9	BRODARAC	9	3	1	5	16	22	-6	10
10	POLICAJAC - VETERANI	9	2	3	4	15	17	-2	9
11	PKB	10	2	3	5	13	25	-12	9
12	REKREATIVO	10	2	2	6	8	30	-22	8
13	FK RADNIČKI OBRENOVAC VETERANI	10	1	2	7	11	28	-17	5
14	ŠEĆERANAC ADA	10	1	1	8	15	33	-18	4

ДОКУМ

ми дигитализујемо

Ми смо ДОКУМ, радња која дигитализује све што вам је потребно: Све врсте папирних докумената до формата А3, скенирамо и дигитализујемо црно беле и колор негативе од лајка формата до 13x18 cm, скенирамо и обрађујемо све ваше фотографије до формата А3.



Позовите
061/60-80-202
да се договоримо!

МАЛИ ОГЛАСИ

ИЗДАВАЊЕ СТАНОВИ - КУЋЕ

У МЛАДЕНОВЦУ ИЗНАЈМЉУЈЕМ на више локација различитог комфора засебне куће са гаражом и паркингом у безбедно ограђеном дворишту намештене и опремљене за дискретно, безбедно, дружење, одмор опуштање или забаву. Гости сами у кући, а дискреција гарантована. **063/310-205**

ИЗНАЈМЉУЈЕМ стан за раднике-теренце и за самце-самце, ул. Славка Манојловића 68. **064/142-94-88**

ИЗНАЈМЉУЈЕМ намештену кућу са две потпуно одвојене стамбене јединице, гаражу и киоск у ограђеном дворишту у „Тозином воћу“ близу новог Максија. Фиксно 500 евра, плус депозит и рачуни. **063/310-205, 061/192-8884**

ИЗНАЈМЉУЈЕМ собе са купатилом. **061/192-88-84**

ИЗНАЈМЉУЈЕМ намештену собу са кухињом, купатилом и одвојеним улазом у приземној кући са двориштем. **063/310-205**

ИЗДАЈЕМ комфорне собе преко пута бање Селтерс, у близини Центра за рехабилитацију. **063/310-205, 061/192-88-84**

СТАНОВИ КУПОВИНА-ПРОДАЈА

КУПУЈЕМ гарсоњеру у Младеновцу, нову или коришћену, нижи спрат. **069/17-12-471**

ПРОДАЈМ стан од 51м², ул. Вука Караџића 48/2, приземље. **064/208-10-94**

ПРОДАЈЕМ стан од 45м² код Спортског центра. **069/33-07-754**

ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, срећен, стара градња. Цена по договору. **063/217-629**

КУЋЕ ПРОДАЈА - КУПОВИНА

ПРОДАЈЕМ кућу 56м² са 10 ари плаца. **064/911-52-35**

ПРОДАЈЕМ кућу у Рајковцу, П+1+п, 170м², на 7 ари плаца, комплетно срећена сем поткровља. Градски превоз. **065/8222-605**

ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу 60м² са недовршеним поткровљем и терасом 10х4м, на плацу 27 ари са два помоћна објекта, амбар и млекар, са шљивиком 10 ари у пуном роду, са доста смокви, вињага и остало воће. Налази се код доње школе у Ковачевцу. **011/8231-537, 062/299-703**

ПРОДАЈЕМ две куће у Ковачевцу у једном дворишту, укупно преко 300м² са 15 ари плаца, асфалт до куће. Цена 80.000 евра, фиксно. **063/154-65-12**

ПРОДАЈЕМ кућу у Међулужју, 90м² са 19 ари плаца. **066/900-23-23**

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве у Малом Пожаревцу у грађевинској зони, поред пута са тврдом подлогом. У близини прикључци за воду, струју и гас. Цена по договору. **066/930-25-74**

ПРОДАЈЕМ или мењам за некретнину 4 хектара обрадивог земљишта у Село Младеновцу. **063/282-085**

ПРОДАЈЕМ имање у Кораћици, Јовиски крај, испод Космаја, око 2 ха са кућом и окућницом, помоћном зградом, асфалт, струја, вода, телефон. Кп.бр. 686; 687; 529 и 530 к.о.Кораћица. **065/8222-605**

ПРОДАЈЕМ плацево од 5 ари. На плацу гас, вода, канализација, струја. Дозвољена градња. Ул. 11. новембра у Младеновцу. **063/256-169, 064/142-94-98**

ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. Плац је из два посбна дела. Грађевинско земљиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут до плаца, струја, вода, гас... **065/8222-605**

ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око једног хектара са преградама за економично коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се на почетку села и удаљен је од асфалта око стотину метара. Идуће године, може бити проширен са још две парцеле које су сада под усеви-ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, односно заједничким стадом, могућ сваки договор прихватљив за обе стране. **064/153-33-85**

ПРОДАЈЕМ 5 ха у Кораћици- Петкајски крај, 5 км од врха Космаја, засад лешника стар 3,5 година, ограђен, артески бунар, урађен кап-кап систем са природним падом. **065/8222-605**

ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 евра по ару. Њива се састоји из две спојене парцеле, К.п.бр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите њиву и посечете багрем за огрев земља ће вам остати бесплатно. Само озбиљне понуде. **064/153-33-85**

ПРОДАЈЕМ плац од 30 ари на Космају, Оглавци. Асфалт поред плаца, струја. **065/8222-605**

ПОСАО

ТРАЖИМ човека, или брачни пар, за одржавање куће у Кораћици. Може становање, уз накнаду, или без становања. **063/865-26-40**

ЧИСТИМ станове и куће у Младеновцу и Београду. **064/910-36-00**

ПОТРЕБНА спремачица за повремени рад. Стан на дан у Младеновцу. **063/310-205**

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би старију женску особу или децу у Младеновцу и околини. **061/182-35-66**

РАЗНО

ПРОДАЈЕМ шпорет Алфа Врање, добро очуван. Цена 35.000 динара, може чекови на 6 рата. **065/8201-404**

ПРОДАЈЕМ ТА пећ од 4,5кWh, 6 нових трпезаријских столица и нову кухињу од 2,5 метара. Врло повољно. **064/279-45-85**

ПРОДАЈЕМ шиваће машине: Ибердек са 5 конаца; Енглерицу са 3 конца и правоштепицу. Цена по договору. **063/242-614**

ПРОДАЈЕМ нов, некоришћен, трпезаријски сто димензија 160+40х90 цм, са 6 тапацираних столица. Боја светли орах. Повољно. **066/944-24-02**

ПРОДАЈЕМ ауто ФИАТ Мултипла, 2004. годиште. Цена по договору. **064/484-52-04**

ПРОДАЈЕМ фрезу 506 и муљач за грочје. **063/19-15-018**

ПРОДАЈЕМ половну столарију са алуминијумским ролетнама за двоспратну кућу. **065/673-24-75**

ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера запремине 4000 литара, пластичне буриће од 200 литара, сиве 50 комада. **064/15-333-85**

ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и домаћу ракију од шљиве, комову и од кајсије. **064/263-03-48**

ПРОДАЈЕМ гусане тегове, бенч клупу, сталке и шипку за фитнес; Форд Фиеста 1997. годиште. Власник. **065/673-24-75**

ПРОДАЈЕМ кухињске елементе: судопера са уграђеним бојлером од 5л, радни део са фиокама 140цм, три висећа дела 2 метра, боја храстовине **064/614-12-98**

КУПОН бр. 488

важи за ЈЕДАН мали оглас
Цена огласа без купона 50 дин.

DUŠAN MARINOVIĆ

Dresura pasa

Pitanja & Odgovori



eKnjiga

Drugo
dopunjeno izdanje!

Kako da u stvarnom
životu ne upropastite
svog psa?

Početni
i srednji nivo!

652 strane

Socijalizacija, ponašanje, psihologija,
kućno vaspitanje i obuka pasa svih rasa. Korak po korak.

www.natura.rs